
 

  

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ Σορωνή, 25-10-22     
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΕΡΕΥΝΑΣ 

 ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ 
 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ 
ΕΚΠ/ΣΗΣ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 

Δ/ΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΔΩΔ/ΣΟΥ 
                                ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΣΟΡΩΝΗΣ 

                          Αρ. Πρωτ.: 327 
 

  

 
         ΠΡΟΣ: ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ-ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ   
                      ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΑ   

                           (μέσω της ιστοσελίδας της Δ.Δ.Ε.  
                            ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ) 

  

                        
   

 
Ταχ. Διεύθυνση: 85101 Σορωνή 
Πληροφορίες: ΔΟΓΙΑΜΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ 
Τηλέφωνο: 2241041231 
email: mail@gym-soron.dod.sch.gr 

   

   
 ΚΟΙΝ: Δ/ΝΤΗ  ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΣΟΡΩΝΗΣ 

ΘΕΜΑ : Επαναροκήρυξη  Πρόσκλησης  Εκδήλωσης  Ενδιαφέροντος  για κατάθεση οικονομικής προσφοράς 
σχετικά με εκπαιδευτική εκδρομή στη ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ στα πλαίσια του Διεθνούς Μαθητικού Συνεδρίου στη 
Φλωρεντία. 
 
ΣΧΕΤ.: Με την ΚΥΑ μα αρ. Δ1α_Γ.Π.οικ. 55254 Άρθρο 4 σελ 11 (ΦΕΚ 4187_Β_10-9-2021), με θέμα 
«Εκδρομές μετακινήσεις μαθητών/τριών εσωτερικού και εξωτερικού» 
ΑΡΙΘΜΟΣ  ΠΡΑΞΗΣ  ΣΥΛΛΟΓΟΥ  ΔΙΔΑΣΚΟΝΤΩΝ   16η-16/09/2023  
ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟΥ     327-25/10/2022 
 
H  Διευθύντρια  του Γυμνασίου Σορωνής  επαναπροκηρύσσει εκδήλωση ενδιαφέροντος από Τουριστικά-
Ταξιδιωτικά Γραφεία για την κατάθεση προσφοράς, για τη διοργάνωση 5 /ήμερης εκδρομής-( 4 τέσσερις 
διανυκτερεύσεις) -των  μαθητών της   Γ’ Γυμνασίου του σχολείου μας στη Φλωρεντία  της Ιταλίας .  
Συγκεκριμένα:  

• Η εκδρομή θα πραγματοποιηθεί στο διάστημα από 16/03/2023 έως   20/03/2023 
• Ο αριθμός των συμμετεχόντων μαθητών θα είναι  30 (ΤΡΙΑΝΤΑ) 
• Συνοδοί: 4 καθηγητές (ένας Αρχηγός και τρείς  Συνοδοί). 

 
  Οι προσφορές  πρέπει να περιέχουν και να εξασφαλίζουν τα παρακάτω: 

• Αναχώρηση στις  16/03/2023 πρωινή ώρα από Ρόδο  για Φλωρεντία .  Αναχώρηση από τη 
Φλωρεντία  στις 18/03/2023  στις 15:00 για Ρώμη και από  τη Ρώμη για Ρόδο στις 20/03/2023 

 
• Διαμονή σε ξενοδοχείο  3-4 αστέρων στο κέντρο της  Φλωρεντίας  και στο ιστορικό κέντρο της 

Ρώμης  στα οποία θα εξασφαλίζεται το πρωινό. Διαμονή σε δίκλινα η τρίκλινα  δωμάτια για τους 
μαθητές/τριες και 4 (τέσσερα) μονόκλινα για τους συνοδούς καθηγητές με την προϋπόθεση ότι σε 
κάθε όροφο θα παρέχεται και δωμάτιο για συνοδό καθηγητή. 

 
• Εάν δεν υπάρχει απευθείας πτήση για Φλωρεντία και το ταξίδι γίνει μέσω Ρώμης, θα γίνει η 

Μεταφορά των μαθητών από το αεροδρόμιο της Ρώμης, προς το ξενοδοχείο στη Φλωρεντία με 
τουριστικό λεωφορείο ,όπως επίσης και η επιστροφή προς Ρώμη στις 18/03/2023. 

 
• Στο πρόγραμμα να περιλαμβάνονται ημερήσιες  ξεναγήσεις (με ξεναγό ) και περιηγήσεις στην 

Φλωρεντία  και στη Ρώμη στα σημαντικότερα αξιοθέατα,  Μουσεία και Αρχαιολογικούς   χώρους. 
•  Το πρόγραμμα δύναται να διαμορφωθεί και να προσαρμοστεί από το ταξιδιωτικό γραφείο, 

σύμφωνα με τις ημέρες  παραμονής μας στη Φλωρεντία και στη Ρώμη 
• Αναχώρηση στις  20/03/2023 από τη Ρώμη με απογευματινή πτήση για τη Ρόδο . Μεταφορά   από 

το ξενοδοχείο προς το αεροδρόμιο . 
  
 
 
 



Η προσφορά θα πρέπει να περιέχει και να εξασφαλίζει τα παρακάτω: 
  
• Υποχρεωτική Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή, όπως ορίζει η κείμενη νομοθεσία, καθώς και πρόσθετη 
προαιρετική ασφάλιση, η οποία να καλύπτει τα έξοδα σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας μαθητών/τριών  
ή συνοδού καθηγητή.  
• Την αντιμετώπιση της περίπτωσης που δεν θα πραγματοποιηθεί η εκδρομή στις προβλεπόμενες 
ημερομηνίες λόγω ανωτέρας βίας (εκλογές κ.λ.π.)  
• Τα λεωφορεία που θα είναι στη διάθεση των μαθητών για όλες τις μετακινήσεις τους θα πρέπει να 
διαθέτουν όλες τις προβλεπόμενες από την κείμενη νομοθεσία προδιαγραφές (ελεγμένα από τα ΚΤΕΟ, 
έγγραφα καταλληλόλητας οχήματος, επαγγελματική άδεια οδήγησης, ελαστικά σε καλή κατάσταση, πλήρως 
κλιματιζόμενα κ.λπ.) καθώς και να πληρούν όλες τις προϋποθέσεις ασφάλειας για μετακίνηση μαθητών ( 
ζώνες ασφαλείας, έμπειροι οδηγοί κ.λ.π). 
Για τις παραπάνω  υπηρεσίες  ζητείται η τελική συνολική τιμή (με ΦΠΑ) της εκδρομής, αλλά και η 
επιβάρυνση ανά μαθητή χωριστά.  
 
 
Με την προσφορά θα κατατεθεί από το ταξιδιωτικό γραφείο απαραιτήτως και υπεύθυνη  δήλωση ότι διαθέτει 
το ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο πρέπει να βρίσκεται σε ισχύ. Οι προσφορές μπορούν να κατατεθούν 
στο email του Σχολείου mail@gym-soron.dod.sch.gr  ή με εξουσιοδοτημένο εκπρόσωπο ή ταχυδρομικά σε 
σφραγισμένο φάκελο με ένδειξη «Προσφορά για πολυήμερη εκδρομή  του Γυμνασίου Σορωνής στη 
Φλωρεντία», με την προϋπόθεση ότι θα έχουν παραληφθεί από το Γυμνάσιο  Σορωνής μέχρι την  Τρίτη  
1/11/2022 και ώρα 12:00 π.μ. 
Η αποσφράγιση των προσφορών θα γίνει  στις 12:05 μ.μ. ενώπιον  της επιτροπής Αξιολόγησης στο γραφείο 
της  Διευθύντριας του Γυμνασίου Σορωνής. Αν δεν υποβληθούν 3 προσφορές  θα γίνει απευθείας ανάθεση 
από την επιτροπή χωρίς άλλη παράταση. 
 
                                                                                             
 
                                                                                                   
                                       
 
                                                                                                           Η  Διευθύντρια 
 
 
 
      
 
 
 
                                                                                                         Δογιάμα Αικατερίνη. 
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